

嵩山龙门一球憾负北京国安

本报讯(记者 刘超峰)11月4日晚,中超联赛迎来第23轮的一场强强对话,河南嵩山龙门做客日照国际足球中心挑战北京国安,这场跌宕起伏的关键之战打得精彩纷呈,经过90分钟激战,嵩山龙门队晚节不保,柯判禁区内犯规送给对手一个绝杀点球,最终以1:2遗憾负于北京国安,中止连胜的强劲势头。

本场比赛,主帅哈维尔在首发阵容

上略有调整,卡兰加和卡里略组成“双卡”组合冲击对手的防线,解禁复出的钟一浩继续首发,而阿德里安则坐在替补席上随时待命。比赛开始后,北京国安率先进入状态,第12分钟,张稀哲中场拿球送出手术刀般的直塞打穿对手防线,张玉宁快速插上晃开出击的门将打空门得手,北京国安1:0领先取得梦幻开局。上半场补时阶段,高天意过顶球

分到左路,张稀哲斜传禁区,姜祥佑头球攻门,王国明扑了一下皮球击中门柱逃过一劫。

易边再战,嵩山龙门奋起反扑,第55分钟,卡里略禁区外一脚爆射,侯森做出神勇扑救,球被他挡了一下后又击中右立柱弹出。第61分钟,姜祥佑左侧任意球传中,阿德本罗头球攻门,球打在钟义浩身上弹入网内。不过VAR认定阿德

本罗越位在先,因此进球无效。第73分钟,河南嵩山龙门右路进攻,黄紫昌右侧横敲禁区,于大宝把球解围,舒尼奇头球摆渡,弧顶陈克强左脚劲射破门得分将比分扳成1:1。第88分钟,替补出场的柯判禁区内放倒阿德本罗,主裁判果断判罚了点球。随后姜祥佑操刀主罚命中,北京国安有惊无险以2:1绝杀嵩山龙门,艰难取得这场比赛的胜利。

安阳殷墟新发现大型道路 洹河北岸道路系统初现

新华社郑州11月4日电(记者 桂娟 袁月明)宽阔笔直的道路相互连通,其上车辙清晰可辨……记者日前从中国社科院考古研究所安阳工作站获悉,考古人员在安阳殷墟洹河北岸新发现一条大型东西向道路,洹河北岸道路格局初现“真容”。

“道路系统一直是都城考古的重点。新发现为探索3000多年前商代晚期都城的整体布局、交通网络及功能分区等提供了又一关键材料。”中国社会科学院考古研究所研究员、安阳工作站副站长何毓灵说。

据悉,新发现的大型道路呈东西走向,西低东高,已发掘长度达80米,两端均延伸至发掘区以外。该道路最宽处达14米,其北部道路边缘已全部揭露出来,南部部分边缘处于发掘区以外,被现代建筑所叠压。

“该道路用卵石石、打碎较均匀的陶片及骨骼等混杂铺成,由于长期踩踏、碾压,路面坚硬,其上有多条车辙痕迹,十分清晰。”何毓灵介绍。

更重要的是,新发现的東西向大道,与此前在洹河北岸发现的一条东西向大道和一条南北向大道,构成了类似“街区”的布局形态。

“洹河北岸这两条东西向大道相距约500米,且均与南北向大道存在交叉点。道路两侧分布有密集的建筑居址、墓葬、手工业作坊等。”何毓灵表示,“这样的‘街区’,为进一步深入研究殷墟商代都城的聚落结构、治理模式、手工业生产分工等提供了突破口。”

作为我国第一个有文献可考、并为甲骨文和考古发掘所证实的商代晚期都城遗址,殷墟的布局问题一直是考古学界关注的重点。此前,洹河南岸区域的道路发掘与布局研究相对较为充分。2015年以来,考古工作人员持续加大对洹河北岸区域道路系统的勘探与发掘工作。

“截至目前,我们已在洹河北岸发现多条道路组成的路网,由交叉道路形成的‘街区’等,取得一定进展。但洹河北岸路网与王陵区的道路是否连通?路网系统整体呈现何种形态?相关问题仍需进一步发掘研究。”何毓灵说。

据悉,有关部门正在制定此道路的保护规划,将在充分保护的条件下展示此段道路,让公众感受殷商盛景。

全国女超联赛第14轮 建业队逼平四川

本报讯(记者 刘超峰)连败的河南建业女足逐渐走出低谷,11月4日,2022年中国足球协会女子超级联赛第十四轮在昆明海埂基地继续进行,河南建业女足迎战实力相当的四川女足,经过90分钟激战,建业女足攻势占优却始终无法敲开对手的大门,最终两队以0:0互交白卷,建业队遗憾错失联赛首胜良机。这也是建业女足取得联赛的第二场平局,目前联赛积2分继续排名垫底。

本场比赛,面对实力一般的四川女足,建业队志在一搏,力争拿到联赛首胜。上半场,河南建业女足在四川女足禁区多次造险,不过运气欠佳未能破门。下半场,双方拼抢激烈,但均未进球。最终河南建业女足0:0战平四川女足。

在昨天进行的其他比赛中,领头羊武汉女足继续强势领跑,以2:0击败山东女足后创造13连胜的战绩,江苏女足也以同样的比分击败长春队。

11月9日16:00,河南建业女足将对阵劲敌北京女足。

“中原精神动漫创作扶持工程”建设提速

动画片《太行传奇之红旗渠》启动

本报讯(记者 秦华)近日,国家广播电视总局办公厅印发《关于2022年8月全国国产电视动画片制作备案公示的通知》,由河南小樱桃动漫集团、国家动漫产业发展基地(河南基地)出品的电视动画片《太行传奇之红旗渠》正式获准备案启动创作。这标志着“中原精神动漫创作扶持工程”建设全面加速。

据介绍,《太行传奇之红旗渠》共

26集,将全景再现林县人民历经十年磨难,战天斗地、劈山开岭、凿洞架桥,终于在太行山悬崖陡壁上筑起人造天河——红旗渠的恢宏故事,生动再现林县人“不认命、不服输、敢于战天斗地的英雄气概”。

动画片《太行传奇之红旗渠》是“中原精神动漫创作扶持工程”的核心建设内容。据悉,去年12月,河南省政府印发的《河南省“十四

五”文化旅游融合发展规划》中首次提出打造动漫产业增长极,实施中华神话、中原精神、民间故事等动漫创作扶持工程,推出30部具有优秀传统文化特色和自主知识产权的动漫精品。

据悉,《太行传奇之红旗渠》制作完成后,在全国电视、互联网媒体集中展播的同时,将翻译成多种语言在全球播出。

体操世锦赛：

巴西名将安德拉德 女子个人全能夺冠

欧钰珊名列第七



欧钰珊在自由操比赛中 新华社发

新华社英国利物浦11月3日电(记者 肖亚卓 张薇)2022年体操世锦赛3日在这里结束了女子个人全能决赛的争夺,资格赛中排名第一的巴西名将安德拉德以56.899分夺得冠军,中国队的欧钰珊得到53.899分,在24名决赛选手中排名第七。

美国选手琼斯以55.399分获得银牌,铜牌被东道主选手加迪洛娃获得,成绩为55.199分。

由于奥运“多金王”拜尔斯和东京奥运会个人全能冠军苏妮莎·李没有参赛,东京奥运会该项目银牌得主安德拉德成为本次世锦赛全能最大夺冠热门。决赛中,她所在的小组第一个进行的项目是跳马,这也是她在东京奥运会夺得金牌的优

势项目,结果她以15.166分高居榜首,并将领先优势一直保持到了比赛结束。

安德拉德在自由操上获得14.400分,平衡木以13.533分排名第三,高低杠以13.800分排名第五,最终以总成绩领先第二名琼斯1.5分的优势夺冠。

“对于我来说,这枚金牌意义非凡,证明了在大伤之后我依然可以在顶尖舞台上较量,我感觉我仍然有潜力并将继续在体操赛场上奋战。”安德拉德在赛后动情地表示。她在去年东京奥运会上一战成名,但在此之前,她曾遭遇三次前交叉韧带断裂,而每一次受伤后,她都能再次回到赛场并且拿出

更惊人的表现。

决赛中唯一一名中国队选手欧钰珊尽管在平衡木上表现出色,拿到了全场最高的13.866分,但是在其他几项,尤其是跳马中劣势明显,在实力相对较强的高低杠上也没有将优势发挥出来。

“今天的高低杠没有发挥好,有点紧张,和这些世界冠军比,自己的实力还是不够,差距挺大的,回去后还是要专注提高自己的实力。”欧钰珊表示。

6日,欧钰珊还将出战女子平衡木的决赛。男子个人全能的决赛将于4日举行,作为卫冕冠军的张博恒在资格赛中排名第五,将在决赛中代表中国队出场。

全国U-21联赛第四轮 嵩山龙门憾负长春

本报讯(记者 刘超峰)11月4日下午,2022中国足球协会U-21联赛B组第四轮继续在漳州训练基地进行,河南嵩山龙门迎战实力不俗的长春亚泰,经过90分钟激战,嵩山龙门最后时刻大意失荆州,被长春亚泰绝杀制胜,最终以0:1憾负对手。

本场比赛两队拼的相当激烈,嵩山龙门凭借犀利的进攻多次威胁对手的大门,而亚泰也不失时机还以颜色,上半场,双方门将发挥出色,各自力保大门不失。

易边再战,亚泰队进攻更加猛烈,嵩山龙门守门员胡冰瀚多次化解对方进攻。然而久攻之下终有收获,第87分钟,长春亚泰通过前场定位球破门。

在昨天同组的另外一场比赛中,山东泰山队以4:1大胜广州队拿到联赛首胜。11月7日,河南嵩山龙门将在小组赛末轮对阵青岛海牛。

省青少年儿童基本体操 线上比赛邀您来参赛

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,2022年河南省青少年儿童基本体操线上比赛,将于11月15日至11月17日在线举办。即日起想要参赛的省内各幼儿园、小学、俱乐部及个人,可搜索微信公众号“绳跳动体育”了解比赛详情,并按照相应要求报名。报名截止日期为11月8日。

本次河南省青少年儿童基本体操线上比赛,由河南省武术体操冰雪运动中心、河南省体操运动协会主办,河南省体操运动协会基本体操推广委员会承办,郑州市体操协会、河南省合力育展体育文化传播有限公司、河南绳跳动体育文化传播有限公司协办,比赛设有徒手操、体能操两个项目,分为幼儿组(5-6岁)、小学组(7-9岁)两个组别,每个组别又分为个人组、亲子双人组(父亲或母亲+孩子)、亲子三人组(父母双亲+孩子)三个组别。全省范围内的各幼儿园、小学、俱乐部及人均可报名参加本次比赛,以个人为单位报名参赛报名时请备注参赛学校或俱乐部,男女不限。参赛选手可搜索微信公众号“绳跳动体育”,查看规定动作视频。

河南省青少年儿童基本体操比赛,是我省体操项目的一项传统赛事,旨在贯彻落实《河南省体育局河南省教育厅关于深化体教融合促进青少年健康发展的实施意见》文件精神,进一步普及和推广体操运动,培养青少年儿童顽强拼搏的意志品质,推动我省青少年儿童文化学习和体育锻炼协调发展。

国际乒联更新世界排名 孙颖莎突破8000分

本报讯(记者 陈凯)凭借近期连续斩获WTT冠军赛澳门站和WTT世界杯决赛男单冠军,国乒“00后”选手王楚钦的积分一路飙升。在国际乒联最新公布的一期世界排名中,王楚钦凭借4325分的积分上升至男单第三位,刷新个人职业生涯世界排名新高。他与排名第二的马龙仅有75分的积分差距。国乒女将孙颖莎也凭借连续斩获WTT冠军赛澳门站和WTT世界杯决赛女单冠军,积分突破8000分大关,达到了8270分,稳坐女单世界第一。

刚刚结束的新乡WTT世界杯决赛中,王楚钦男单“封王”,这也是他继WTT冠军赛澳门站男单折桂后,“背靠背”再度登顶。借此优异表现,王楚钦在最新一期国际乒联男单排名中上升至第四位,位列第三。国乒两位选手樊振

东、马龙位列男单前两名。WTT世界杯决赛亚军、日本选手张本智和排名上升一位,位列第四。排名第五至第十的运动员分别为莫雷加德(瑞典)、梁靖崑(中国)、卡尔德拉诺(巴西)、林昀儒(中国台北)、奥恰洛夫(德国)和约奇克(斯洛文尼亚)。

刚刚结束的新乡WTT世界杯决赛,孙颖莎成功卫冕女单冠军,同时也是她继WTT冠军赛澳门站女单折桂后,“背靠背”夺得的又一项冠军。最新一期国际乒联女单排名前十与上期相比无变动,中国队球员孙颖莎、陈梦、王曼昱和王艺迪位列前四,陈幸同排名第七。日本选手伊藤美诚、早田希娜、石川佳纯分列第五、第六和第八。中国香港队运动员杜凯琹和德国老将韩莹分别排名第九和第十。

欧罗巴联赛：曼联胜皇家社会

新华社柏林11月3日电(记者 刘畅)2022-2023赛季欧罗巴足球联赛3日进行小组赛最后一轮比赛,阿森纳主场1:0击败苏黎世,以小组第一晋级淘汰赛。曼联客场1:0战胜皇家社会,位居小组第二,进入淘汰赛附加赛。

阿森纳与苏黎世的比赛第17分钟,本·怀特右路传中,法比奥·维埃拉拉射门被封堵,球弹回后蒂尔尼凌空射门得手,阿森纳取得领先。下半场两队均未建树,阿森纳积15分,以小组第一晋级淘汰赛。同组的埃因霍温客场2:1战胜挪威球队博德闪耀,位居小组第二。

曼联与皇家社会比赛中的唯一进球也是在第17分钟,克·罗纳尔多(C罗)中路内切后斜传,加纳乔

杀入禁区小角度射门得分。此役过后,曼联名列小组第二晋级淘汰赛附加赛。皇家社会小组头名直接晋级。

罗马主场迎战保加利亚球队卢多戈雷茨,在上半场落后一球的情况下,下半场连入三球,其中包括两个点球。最终罗马3:1逆转取胜,位居小组第二。同组的皇家贝蒂斯主场3:0战胜芬兰超赫拉克,头名晋级。

取得欧联小组第一的球队还包括:土超“领头羊”费内巴切、比甲球队圣吉罗斯联合、荷甲费耶诺德、德甲弗赖堡、匈甲榜首球队费伦茨瓦罗斯。欧联小组第二名、需要进行附加赛的球队还包括:德甲柏林联合,丹超中日德兰,法甲雷恩、南特和摩纳哥。



克·罗纳尔多(左)在比赛中争顶 新华社发